

## 安装坡道护栏扶手 提供坐便椅护理床

## 无障碍改造 “有碍”变“有爱”

晚报讯（记者 王龙飞 通讯员 刘畅）“以前的床挪起来很费事，现在有了这个护理床，翻身、坐起来方便多了。”近日，市中区塔埠街道工作人员来到幸福社区居民刘传娥家中，为她的老伴送去护理床，并现场进行了安装、调试，耐心讲解了使用方法。刘传娥的老伴丁延科已经瘫痪5年，孩子平时上班，照顾老伴的重担几乎全压在了她的肩上，她年龄越来越大，照顾起来也越来越力不从心。新安装的护理床配有4个轮子，床体可移动，有防摔左右护栏，配有输液升降杆，另有两组摇

杆，可实现改变卧者背部姿势和腿部高低等功能，让刘传娥省了不少事。

在市中区开展的困难重度残疾人家庭无障碍改造项目中，各镇街残联全面摸排，结合不同残疾类别、身体状况、家庭环境及家庭意愿，汇总完善无障碍改造需求清单，并对需要改造的地方进行登记、拍照和实地测量，切实为残疾人家庭创造方便舒适的生活和出行环境。4月份起市中区残联开始筛查登记、审批，6月份进行入户实地查看，根据残疾人家庭的实际需求，一户一策，尽最大可能满足残疾人日

常生活需要确定改造内容，9月份进行坡道、护栏安装，集中改造将于本月底结束。

今年以来，市中区积极为全区300户困难重度残疾人家庭实施包括低位灶台、坡道护栏、扶手在内的无障碍改造或提供洗浴两用坐便椅、护理床等护具，切实解决他们日常生活中的“老大难”问题。通过实施家庭无障碍改造，将有效解决残疾人“出门难、如厕难、洗澡难”等基本需求，切实提高困难残疾人家庭的生活质量，为他们创造更便捷、更舒适的生活环境。

## 我为群众办实事



记者 王龙飞 通讯员 刘畅 摄

## 各类剂型均有备货 部分品牌还搞促销

## 阿奇霉素供应充足随用随购

晚报讯（记者 张莉萍）最近，肺炎支原体感染患者增多，作为首选药物的阿奇霉素更是频频爆出被抢断货。10月28日，记者走访薛城区多家药店及医院，了解阿奇霉素供药情况。

“虽然近期因支原体肺炎感染群体有所增加，特别是儿童装阿奇霉素销量增加，但目前店内的成人、儿童所用各类剂型的阿奇霉素类药品均有备货。”光明大道附近一药房的工作人员表示，就目前来说店里该药品的库存比较充足，即便是个别品牌暂时缺货，也可在两三天内补齐，如有急需的，可以从其他门店进行调货。

在该药店的药品货架上，摆满了不同品牌、不同剂型的阿奇霉素，种类比较齐全。该店工作人员告诉记者，“阿奇霉素属于抗生素类药品，并非所有的阿奇霉素都能给小孩吃。另外，这类药品需要患者登记购买的同时遵医嘱服药，而医生为支原体肺炎患儿开出的药物均以阿奇霉素干混悬剂为主。至于价格方面，现在并未收到涨价通知，而且部分品牌还在搞活动促销，其中某品牌儿童干混悬剂推出了第二盒半价的优惠措施。”

“现在店里的儿童装阿奇霉素就只有进口的了，价格方面稍高一些，如果您需要购买

国产的可以进行登记，下午再过来取。进口和国产的阿奇霉素在效果上并无差别。”祁连山路附近一药店的工作人员说，“平日里，阿奇霉素这类药品的销量较少，药店的备货量较少，不过，据我了解公司方面该款药物供应比较充足，国产的、进口的都有。”

随后，记者走访了祁连山路、永福路附近多家医药连锁门店，其中多家药店的工作人员表示虽然最近一周阿奇霉素相关的药品需求有所上涨，但并不存在此类药品“断货”的情况。总的来说，这类药品供给比较充足。

## 义务教跳舞 自费买器材 编排节目

## 她是舞蹈队老人的“闺女”

晚报讯（记者 孔浩 通讯员 邵明思）峰城区坛山街道立新社区明德花园舞蹈队，是一支60人的队伍，男女队员平均年龄60岁，他们每晚在市民中心广场上活动。舞蹈队的领头人叫庄玉凤，六年来一直担任舞蹈队的广场舞教练，义务教大家跳舞。

2017年，喜欢锻炼身体，并有着舞蹈基础的庄玉凤加入了明德花园舞蹈队中，成为该队的教练。每天晚上七点半到十点半，对队员们进行训练。为了让每个人都能熟悉掌握手、眼、身、法、步的走位和动作，她一遍又一遍的作示范，手把手地指导，取得了良好的教学成效。

她不但没有收取任何报酬，还自掏腰包，购置了音箱、扩音器、平板、架子、存储卡、u

盘等器材设备，并承担了打印材料的费用。买服装、鞋袜和彩扇、彩绸等道具，她总是跑前跑后的为老人们服务。庄玉凤的热心，点燃了舞蹈队员们学习舞蹈的热情，很多原来认为学习舞蹈难度大而退队的老人，也因为她的指导而重返舞蹈队，并在她的指导下提高了技艺。

庄玉凤编排的舞蹈表演以歌颂新时代，高扬主旋律为主题，令广大居民喜闻乐见。在辅导和开展舞队活动的同时，庄玉凤还利用自己所掌握的知识，积极向老人们宣传谨防电信诈骗。她列举案例、分析案情，深入浅出，通俗易懂，使老人们了解诈骗犯的手段，提高防诈骗的能力。老人们也都被庄玉凤所感动，都把她当作贴心人，纷纷称她为“闺女”。

## 老年客户无法亲临 金融服务送进家门

晚报讯（记者 丁玉萍）“真是太感谢你们了，及时为我母亲提供上门服务，真是又暖心、又便捷。”近日，家住峰城区王庄村的张大爷对邮储银行上门服务的工作人员连声道谢。原来，张大爷的母亲李奶奶社保卡密码忘记，且身体不好，急需钱做手术，邮储银行枣庄市峰城区支行工作人员第一时间提供上门服务，为李奶奶办理了业务。

近日，张大爷带着其母亲的身份证和社保卡到邮储银行枣庄市峰城区支行办理密码重置业务，按照业务规定，

为了存款人的资金安全，此项业务只能由开户者本人持身份证办理。经该行工作人员详细询问后得知，张大爷的母亲身体不好，腿脚不便，无法亲至柜台办理业务，且忘记其银行卡密码，现急需这笔钱用于手术治疗。

得知这一情况后，该行营业主管主动提出上门服务核实业务，当天便安排了两名工作人员前往张大爷家核实情况，工作人员按照服务流程现场核实了委托事项的真实性，利用最快的时间完成了业务办理。



## 开启幸福之旅

近日，一辆BRT公交车“变身”迎亲专车，从滕州前往薛城。车前贴着喜字，车厢内外装饰着玫瑰花、红礼带、彩色气球等，新郎、新娘共同踏上了这辆喜庆而又浪漫的婚车，开启了幸福旅程。

（记者 王萍 摄）